

Mai sunt 30 de zile pentru înscrierea în competiția fotografică ReExpoziția. În premieră, secțiune dedicată copiilor și adolescenților - ReExpo4Kids

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) reamintește tuturor celor interesați că au rămas 30 de zile pentru înscrierea la cea de-a IV-a ediție a competiției fotografice ReExpoziția. În premieră, concursul include o secțiune dedicată copiilor și adolescenților, care sunt invitați să trimită ilustrații (fotografii, desene sau picturi) și texte creative despre reconstrucția locuințelor în urma dezastrelor naturale.

Proiectul face parte dintr-o amplă campanie de conștientizare asupra recurenței și impactului devastator al dezastrelor naturale asupra locuințelor din România. PAID pune la bătaie premii în valoare totală de 5600 euro, iar câștigătorii vor avea ocazia să își prezinte lucrările în cadrul vernisajului care va avea loc pe 4 martie 2025.

*„Prin această ediție ne dorim să arătăm nevoia de a implica toate generațiile într-un dialog despre protecție financiară și reconstrucție. Secțiunea dedicată copiilor și adolescenților este un prilej de a-i încuraja să-și exprime creativitatea și empatia, contribuind la dezvoltarea unei culturi a responsabilității. Și anul acesta am avut mii de români ale căror locuințe au fost distruse de inundații și viituri. Ne-am dori să auzim, în acest concurs, chiar vocile aceluia care s-au bucurat de protecție financiară și au reconstruit cu ajutorul despăgubirilor”, a declarat **directorul general al PAID, Nicoleta Radu.***

Conform mecanismului stabilit prin regulament, competiția din acest an include două categorii:

- A. Secțiunea dedicată copiilor și adolescenților îi invită pe cei cu vârste între 8 și 17 ani să înscrie fotografii, desene sau picturi, alături de texte creative despre reconstrucția locuințelor afectate de dezastrele naturale.
- B. Secțiunea dedicată adulților se adresează celor cu vârsta de peste 18 ani și presupune înscrierea unei fotografii ce ilustrează efectele dezastrelor naturale (cutremure, alunecări de teren și inundații ca fenomene naturale) asupra locuințelor din România.

Termenul limită pentru înscrieri este 15 februarie 2025, atunci când toate lucrările vor intra în analiza juraților Vlad Eftenie, Ioana Ginghină și Gianina Corondan. Primii patru clasai la categoria adulți vor primi câte 2000, 1500, 1000, respectiv 500 euro, iar pentru copii se acordă trei premii a câte 200 euro.

Regulamentul și detaliile privind înscrierea se găsesc pe site-ul oficial www.re-expozitia.ro.

Despre PAID

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de asigurare-reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de asigurare pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință, în conformitate cu prevederile Legii nr. 260/2008. Conform prevederilor legii, PAID administrează sistemul de asigurare obligatorie a locuințelor, care acoperă trei riscuri de bază specifice României: - Cutremur - Inundații - Alunecări de teren.